

数理学院简报

数理学院办公室
【2024】第30期

2024年12月5日

数理学院深入学习贯彻学校第四次 党代会精神

中国共产党青海大学第四次代表大会于11月29日至12月1日召开，为了深入学习贯彻学校第四次党代会精神，数理学院于12月2日下午利用周一政治理论学习时间认真学习领会学校第四次党代会精神。

学习会上，党支部宣传委员、党代表高卓玛同志传达学习了党代会工作报告主要精神。包括学校第三次党代会以来的工作回顾、成绩总结、当前形势分析、未来发展规划及重点任务。学校在坚持党的全面领导、深入贯彻落实党的教育方针、坚定社会主义办学方向、落实立德树人根本任务等方面取得的显著成绩。学校在学科建设、人才培养、师资队伍、科学研究、社会服务等方面取得的突破性进展和亮点工作。当前学校发展面



临的国内外形势、机遇和挑战，特别是高等教育领域的新趋势、新要求。学校在“双一流”建设、部省合建、对口支援等重大机遇面前的责任和使命，学校未来五年乃至更长时期的发展思路等内容。

党支部书记、院长赵延忠对进一步学习好落实好学校第四次党代会精神提出了具体要求。会议强调，全体教职工要深刻领会学校第四次党代会主要精神，积极响应学校号召，结合学院实际，制定具体发展规划和措施，加强学习交流，提升自身素质和能力水平，以青海大学 QUEST 望远镜项目为依托，推动天文学学科建设与发展，持续推进青海天文联合研究中心建设，促进学院各项工作高质量发展，为建成有特色、高水平的现代大学贡献自己的力量。